



Beszámoló

**a Magyar Birkózó Szövetség Elnökségének és bizottságainak
2016. évi tevékenységéről**

ELNÖKI BESZÁMOLÓ

2016 mozgalmas év volt a magyar birkózás történetében, volt okunk öröme az utánpótlás eredményei és a decemberi hazai rendezésű világbajnokság sikerei kapcsán, és sajnos meg kellett élni az Riói olimpia kudarcait, mely egy része szakmai hibákból eredt, másrészt viszont nem lehetett felkészülni a botrányos bírói döntésekre melyek éremtől, lehetséges helyezésektől fosztottak meg minket. Az olimpián történtek sajnos rossz fényt vetettek nemcsak a sportág hazai megítélésére, hanem széles körű nemzetközi felháborodást is okoztak, mely nem jött jókor pár évvel a sportágunkat ért pozitív olimpiai döntés kapcsán.

Saját bőrünkön tapasztalhattuk, hogy az 2014-es UWW kongresszuson történtek (Dr. Hegedüs Csaba kikerülése az elnökségből) hosszabb távon is negatívan érintették a sportág erőviszonyait a nemzetközi szinten, tisztában vagyunk vele, hogy hosszú évek munkája lesz újra megerősíteni a nemzetközi pozíciókat. Ennek érdekében több pozitív lépést tettünk a tavalyi évben. 3 év szünet után (2013 szeptembere óta) újra világversenyt rendeztünk Budapesten (nem-olimpiai súlyok VB-je és klubcsapat Világkupa), megkaptuk a 2017-es U23 EB rendezési jogát, valamint elnyertük a 2018-as serdülő EB és a felnőtt Világbajnokság megrendezését, mellyel ismét visszakerülünk a sportág nemzetközi fősodrába.

A 2018-as Világbajnokság rendezésére kormányzati garanciát kaptunk valamint a sportágban soha nem látott kormánytámogatás (2 milliárd Ft) is érkezett a szövetséghez, mely biztosítja azt, hogy minden idők legszínvonalasabb világeseményét rendezzük meg. A VB-vel egy időben megrendezhetjük az UWW tisztújító kongresszusát, mely jó esélyt nyújt arra, hogy újra képviselhesük magunkat a legmagasabb nemzetközi döntéshozatali szervekben.

A másik örömteli tény, hogy a kormány támogatásra méltónak találta és elfogadta a Kozma István Magyar Birkózó Akadémia terveit és koncepcióját, melynek megfelelően Csepelen kerül megépítésre 2018-2019-ben egy minden igényt kielégítő bentlakásos akadémia, mely 150 fős hotel szintű sportkollégiumi ellátást biztosít a jelentkezőknek, a rendezvénycsarnok pedig 9 szőnyeg lerakására alkalmas területtel fog bírni, ahol a magas szintű edzések mellett világesemények megrendezésére is alkalmas lesz. A megépítéshez a kormány a 2016-os költségvetésből 2 milliárd forintot szavazott meg, melyet várhatóan tovább fog támogatni a kormány az idei évben is. Ezáltal megvalósítható lesz egy XXI. századi körülményeket nyújtó birkózó centrum mely otthona lehet nemcsak a legígéretesebb utánpótlás versenyzőknek, akik klubszíneiket megtartva egész évben itt készülhetnek és tanulhatnak, de a válogatottak számára is ideális helyszínt tud nyújtani a felkészüléshez.

2016 év elején tudtuk birtokba venni egy nagyszabású avatóünnepség és UP csapatbajnokság keretében a körcsarnokot, melyről a 2015-ös birtokba vétel után került nyilvánosságra az addig csak szűk körben ismert probléma (az azbesztszigetelésből adódó szennyezés), amely miatt az ott folyó edzéseket fel kellett függeszteni. A felújításhoz sikerült célzott támogatásként 70 millió Ft pluszforrást biztosítani, és így 2016-ban már teljes körűen tudják élvezni a válogatottak a 6 szőnyeg adta kiváló lehetőségeket.

A Magyar Birkózó Szövetség elnöksége 2016-ban hat ülést tartott, melyeken fontos döntéseket hozott. A meghozott döntések mindegyike határozatszámokkal jelölve felkerült az MBSZ honlapjára (<http://birkozoszov.hu/index.php?menu=112>) mely összhangban van az elnökség fő célkitűzésével, a transzparencia és az átláthatóság követelményével.

Nyilvánossá tettük a Kiemelt Edzői Program (KEP) résztvevőit és javadalmazását, a Gerevich-ösztöndíjak elosztását, a Kiemelt Sportág Fejlesztés (KSF) elosztási elveit és szakosztályi megoszlását, a programon belül működő „Ovi program” támogatott szakosztályait és a támogatás mértékét, a létesítmény-fejlesztési támogatások nyerteseit és az év végi jutalmak összegeit.

Szakmai eredmények

2016. év első világversenye a rigai EB volt, ahol 4 bronzérmét szerzett csapatunk, melyből hiányoztak a kvalifikációs versenyekre készülő sportolóink. Ezután vette kezdetét a hosszú és kegyetlen sorozat, mely során előfordult, hogy 1 héten belül kellett különböző kontinensen megküzdeni a 2-3 kvótáért, melyre súlycsoportonként 25-30 versenyző is pályázott. A Las Vegas-i csalódást jelentő 1 kvótaszerzés (Lőrincz Viktor) után a 3 kvalifikációs állomáson sikerült további 7 kvótát szerezni. Szerbiában: Lőrincz Tamás, Veréb István és Varga Ádám, Ulánbátorban Bácsi Péter, Sastin Mariann, Németh Zsanett valamint Ligeti Dániel váltotta meg a Riói repülőjegyet. Ezzel túlteljesítettük a Londoni 7 kvótát mely sikernek számított a csapatunk életkorát és előzetes esélyeit figyelembe véve.

A nyár folyamán az utánpótlás vette át a szerepet és ért el szép sikereket. A világversenyek során sikerült 19 érmet begyűjteni, melyek között végre a tavaly csak áhított aranyak is megjelentek, hisz fiataljaink 5 aranyérmét is begyűjtöttek az év során. U23 Európa-bajnok lett Szilvássy Erik és Németh Zsanett, junior Európa bajnok lett Lévai Zoltán, kadet Európa-bajnok Elekes Emese, valamint Szóke Alex a kadet VB-n diadalmaskodott. Ezek az eredmények feljogosítják fiataljainkat arra, hogy céltudatos munkával pár év múlva a felnőttek között is az éremesélyesek között tartsuk őket számon.

Az augusztusi Riói olimpiára 8 fővel utaztunk ki, a kvótaszerzők közül Varga Ádám helyett Kiss Balázs indult a 98 kg kötöttfogásban, mivel a kiírt válogatókon ő szerepelt jobban ebben a súlycsoportban. A csapattal szembeni elvárás 1-2 érmet és 1-2 helyezést volt. A végeredmény ismert, Bácsi Péter és Lőrincz Viktor ötödik lett, ha Viktor bronzmeccsén nem a bírók döntenek el az érmet sorsát, hanem a versenyzők, akkor most 1 érmmel gazdagabb lenne a magyar birkózócsapat és teljesítettük volna a minimális elvárást.

Az évet a decemberi BOK csarnokban rendezett 4 napos monstre birkózóünneppelel zártuk, mely során 2 napig a klubcsapatok világkupája zajlott, ahol „A” csapatunk a 4., „B” csapatunk a 7. helyen zárt a 16 csapatot felvonultató eseményen. Ezután kezdődött a nem-olimpiai súlycsoportok világbajnoksága, mely során Korpási Bálint megszerezte a magyar birkózócsapat 28. világbajnoki címét, mellette Barka Emese és Szabó László bronzérmét szerzett. A VB alatt Budapesten ülésezett az UWW teljes elnöksége és megelégedéssel nyugtázta a verseny és a rendezés színvonalát. Emellett számos, a sportágra nézve fontos döntéseket is hozott. Az év végén megrendezésre került a hagyományos évzáró karácsonyi rendezvényünk, ahol a többek között elismerésben részesítettük a 2016. év legeredményesebb felnőtt és utánpótlás korú versenyzőit, valamint edzőiket.

Az olimpia után az MBSZ pályázatot írt ki a KF és a SZF-női szakágak szövetségi kapitányi posztjára, melyre a várnál kevesebben pályáztak. Az elnökség döntése alapján a következő 2+2 évre a posztokat Sike András és Gulyás István nyerte el, akik a szakág teljes vertikumáért felelősek. Az elnökség hitet tett a központi felkészülés mellett és a kapitányok is ezt tekintik a siker egyedüli zálogának.

A KSF elosztás a 2016-os évben

A 2016-ra juttatott 750 millió Ft-os EMMI KSF támogatást a következő felosztásban használta fel a szövetség, összhangban a 2020-ig lefektetett fejlesztési irányokkal:

Felnőtt Keretek szakmai munkája:	180.000.000 Ft
Utánpótlás működtetése:	85.000.000 Ft
Szervezet-fejlesztés:	45.000.000 Ft
Egyesületi támogatás:	440.000.000 Ft

Az egyesületi támogatás elosztási elveit az elnökség fogadta el és megtalálható a szövetség honlapján. Ezen feltételek szerint az elmúlt évben 118 egyesülettel kötöttünk támogatási szerződést. Folytattuk a célzott ellenőrzéseket, mely során az ellenőreink számos hiányosságra világították rá az egyesületeket, a késedelmes elszámolásokért és szakmai hiányosságokért pedig pénzügyi büntetéseket elvonásokat is eszközöltünk. Az ellenőrzések ténye megnyugtatta a minisztériumi illetékeseket, hisz fenntartásaik voltak a közpénzek ellenőrizetlen áramlásával kapcsolatban. Ennek köszönhetően továbbra is meg tudtuk védeni álláspontunkat az EMMI sport államtitkárságán, az egyesületekbe juttatott támogatások fontosságáról.

A 2016-os egyéb fontos tények, események

Az új elnökség vállaltan legfontosabb feladata és célja az átláthatóság megteremtése. Ennek jegyében a szövetség honlapján havi rendszerességgel közzétesszük a havi pénzügyi állapotot, az MBSZ összes szerződését és az apparátus juttatásait közzétettük az MBSZ honlapján az „üvegseb” menüpontban.

Nyilvánossá tettük továbbá az összes közpénz elosztást érintő döntést és az elosztási kritériumokat a KEP, a KSF, a Gerevich ösztöndíj és a létesítmény-fejlesztés területén. A szakmai stábben a korábbiaktól eltérően szintén közzétettük az edzők javadalmazását is.

Az MBSZ kiemelten kezeli a régi bajnokok tiszteletét, hagyományainak őrzését valamint a határon túl élő birkózók segítségét. Februárban a Magyar Nagydíjra meghívtuk az összes élő bajnokunkat, ahol ülésezett a bajnokok tanácsa, mely azóta is hasznos tanácsokkal, javaslatokkal segíti az MBSZ munkáját.

Az NSKI-val (Nemzetstratégiai Kutató Intézet) kötött 2015-ös szerződés alapján támogattuk a határon túli birkózást is. Fő célunk, hogy integráljuk és a magyar birkózás részévé tegyük a határon túli magyar állampolgárságú sportolókat is.

Az év júniusában a Dorogi NC, míg szeptemberben az ESMTK csapata nyerte el a MOB által életre hívott „hónap műhelye” díjat, köszönhetően a kiváló utánpótlás eredményeiknek.

A decemberben megújított és szűkített UWW bizottságokba bekerült Bacsa Péter (Marketing), Dr. Molnár Szabolcs (orvosi) és Dr. Barna Tibor (tudományos).

Céljaink 2017-re

A 2016-os év pluszfeladatai és pluszköltségei (olimpiai plusz juttatások, felkészítési juttatások, decemberi be nem tervezett világversenyek) a szövetségre súlyos plusz

pénzügyi terheket raktak, melyek meghaladták a tavalyi év bevételi forrásait. Ezeket be kellett vállalnunk - sokszor erőn felül is - az olimpiai érem, érmek megszerzése érdekében, mely garancia lett volna a költségek fedezésére.

Az év végi világversenyek erőn felüli bevállalása pedig a sportdiplomáciai elmozdulás záloga volt, és bizonyíték arra, hogy Magyarország képes magas színvonalon megrendezni a 2018-as felnőtt VB-t. Ezek a pluszfeladatok átmeneti veszteséget okoztak ugyan a költségvetésben, de fedezetként már a számlánkon van a VB rendezésére biztosított 2 milliárd forint, melynek hatékony felhasználása és a Vb marketing értéke feljogosít minket arra, hogy 2018 végére több százmilliós nyereséggel zárjuk a 4 éves ciklusunkat, melyre személyes garanciát vállalok.

Az idei év további nagy feladata lesz az akadémiai rendszer alapjainak elkészítése és lefektetése, mellyel a tehetséges hazai és határon túli utánpótlás versenyzők zárt akadémiai képzését meg tudjuk valósítani a magyar állam hathatós támogatásával.

Tisztelettel kérem a közgyűlést és a klubok képviselőit, hogy szavazatukkal támogassák céljainkat és kérem Önöket, hogy közös erőfeszítéssel tegyünk ismét fényessé a magyar birkózás csillagát.

Németh Szilárd
MBSZ elnök

Bizottságok beszámolója 2016.

Beszámoló a Szakmai Bizottsági 2016. évi tevékenységéről

A Szakmai Bizottsági a 2016-os év közepén és szeptemberben ülésezett.

Témakörök között szerepelt:

- Próbasúlyok véglegesítése. diák II. 23kg, diák I. 29 kg, serdülő 35kg,
- Országos csapatbajnokságon résztvevők száma
- Versenynaptárban szereplő versenyek rendezése közben felmerülő problémák megoldása.
- Országos Diákolimpiai döntő feljutásos rendszerének kidolgozása.
- Versenyelnöki jelentés átszerkesztése.
- Felnőtt csapatbajnoki rendszerrel kapcsolatos javaslatok.
- Átigazolási díjja módosítási javaslata.
- A 2017. évi versenynaptár.
- Az MBSZ jutalmazási nyilatkozata.
- Gymnasiadé,
- Grundbirkózás,
- Egyebek

Az ülések sportbarátsággal zajlottak, a felszólalók tiszteletben tartották egymást és türelmesen hallgatták végig kollégájuk eszmefuttatását, javaslatát.

A szinte mindenkit érintő első osztályú és az utánpótlás csapatbajnokság megrendezésével kapcsolatban értékes javaslatokat nyújtottak be a Szakmai Bizottság felé. A Szakmai Bizottság tagjain egyértelműen látszik a jobbító szándék az akarat, amellyel előre lendítik a magyar birkózás ügyét.

Komáromi Tibor a bizottság elnöke

Beszámoló az Utánpótlás Bizottság 2016. évi tevékenységéről

Az Magyar Birkózó Szövetség Utánpótlás Bizottsága a 2016. évben is tevékenységét a működési szabályzat szerint, az alapfeladatainak megfelelően, a hazai utánpótlás válogatottak sikeres szereplése érdekében végezte. Válogatott edzők elkészítették a 2016-os szakmai- és költségtervet, mely tartalmazta a tervezett versenyek, edzőtáborok időpontját, létszámait és költségigényét.

Az Utánpótlás Bizottság több javaslatot is előterjesztett az Elnökség elé elfogadásra:

1./ Diagnosztikai laboratórium vizsgálat a kiemelten eredményes utánpótláskorú versenyzők részére:

Utánpótlás bizottság a szakág vezetői kérésére a korosztályos válogatottak évente egyszer az MBSZ költségén igénybe vehessék a komplett diagnosztikai vizsgálatokat a Nemzeti Sportközpontok laboratóriumában, melynek tartalma:

- *Terheléses vizsgálatok labor- és pályakörülmények között, amelyek felméri az energiaellátó rendszerek aktuális állapotát, a sportoló terhelhetőségét.*

- *A fiatalok testi fejlődésének, az érés státusának vizsgálata.*
- *Kardiológiai szűrések, vizsgálatok.*
- *Motoros teljesítmények mérése, ezen keresztül az edzőmunkához való alkalmazkodás megállapítása.*
- *Biomechanikai mérések.*
- *Pszichés tulajdonságok vizsgálata, a sporttal kapcsolatos motivációs bázisok felmérése.*
- *Profilalkotás, elemzések készítése, sportolói adatbázis létrehozása.*

Ezen kívül az Európa-bajnokság és a Világbajnokság 4 hetes edzőtábora előtt és végén funkcionális anaerob vizsgálat elvégztetését igényelték.

Ezen felül kértük, hogy kb. 30 versenyzőnek klub költségen, lehetőséget adjunk a vizsgálatokra az MBSZ szervezésében a szakági vezetőkön keresztül, mert magán úton ez nem lehetséges.

Szakáganként a következő lebontásban javasolta az Utánpótlás bizottság az MBSZ költségén a vizsgálatokat:

- kadet női 5fő
- kadet kötöttfogás 6fő
- kadet szabadfogás 6fő
- junior női 3fő
- junior kötöttfogás 6fő
- junior szabadfogás 6fő

2./ Az ideális szervezeti felépítés kialakítása MBSZ utánpótlásában:

Szakág vezetők, edzők kérése volt, hogy ne kelljen 3-4 személy felé kommunikálni engedélyt kérni, mert nem egyszer felelőségre vonás volt a vége, ha valaki kimaradt egy információ áramlásból.

Az utánpótlás bizottság elképzelése, hogy az utánpótlás bizottság meghatározott feladatot, funkciót valósítson meg az MBSZ-en belül. Meghatározott feladata a Kadet-, Junior és U23-as válogatott felkészítése és az ezzel kapcsolatos ügyek intézése, hosszú távú működési stratégia kialakítása.

Javasoltuk azt, hogy az ideális szervezeti felépítés úgy legyen kialakítva, hogy:

- *Az utánpótlás megbízott vezetőjéhez kell beérkezni minden a szövetségi utánpótlás szakág vezető által a válogatottal kapcsolatos ügyeknek és igényeknek, mint pl. felmérések, jelentések, beszámolók, edzőtábor- és verseny igények, névsorok, felkészülésben történő változások, táplálék kiegészítő és masszőr igény, költség- és szakmai terv, stb.*
- *Utánpótlás vezetője az igényeket és a változásokat leegyezteti az érintettekkel, mint pl. szakág vezetőkkel, klubokkal, versenyzőkkel, stb. majd továbbítja a főtitkárnak, az alelnöknek és az illetékes adminisztrációs munkatársnak.*
- *A szövetségi edző az utánpótlás vezető megkerülésével nem cselekedhet.*
- *Napi ügyeket illetően pl. felkészítő versenyeket, edzőtáborokat érintő változások, stb. döntéshozatali jogköre és felelőssége az utánpótlás vezetőnek van, de természetesen csak azokban az ügyekben melyek, nem érintenek stratégiai-, költségvetési területeket.*
- *Az utánpótlás vezető akadályoztatása esetén a szakmai alelnök, az alelnök hiánya esetén a főtitkár gyakorolja a fent említett döntéshozatali jogkört.*

3./ Válogatás elveinek meghatározása kadet-junior korosztályban

- Utánpótlás bizottság kérte, hogy az éves versenynaptárban a kadet és junior versenyeket ne rangsorversenyként, hanem válogatóversenyként legyen feltüntetve és versenykiírásban is így szerepeljen.
- Válogatási elveket a 2015-ben elfogadottakhoz képest kiegészítette az utánpótlás bizottság, de természetesen csak a kadet és junior korosztályt érintve.

Lévai Zoltán a bizottság elnöke

Beszámoló a Bíró Bizottság 2016. évi tevékenységéről

A bizottság havonta ülést tartott, melyeken a feladataihoz tartozó témakörökben hozott döntést, kijelölte a soron következő hónap bíróját. Eljárt az év közben felmerült fegyelmi vétségek ügyében, értékelte a versenyeken résztvevő bírók munkáját, előterjesztette a bíróküldést a nemzetközi versenyekre.

A 2016. január 20-án Tatán tartottuk a hagyományos országos bírói értekezletet. Az előadások keretében a hazai bírói trendeket és gyakorlatokat mutattuk be, a 2015. évi világversenyekéiket és szituációit is kielemeztük videóról.

Nyáron Dunavarsányban két napos értekezlet alkalmával értékeltük az első fél év eseményeit, beszéltünk előadások keretében a szabályokról, az új elszámolási rendszerről. Videó anyagok elemzésével, Challenge szituációk értékelésével foglalkoztunk.

Szeptemberben alapfokú bírói tanfolyamot tartottunk ahol 13 jelentkezőből, 11 bíró sikeres vizsgát tett, míg 2 bíró sikertelenül teljesített.

A tavaszi szombathelyi Magyar Nagydíjon az összes hazai nemzetközi bíró részt vett és megelégedéssel dolgozott. Októberben 1 versenybírónk Szántóné Csánó Zsófia sikeres nemzetközi bírói vizsgát tett, így gyarapodott a meglévő létszám. Szűcs András nemzetközi bírónk 60 éves lett így már csak a hazai szőnyegeken számíthatunk a munkájára.

Nemzetközi bírók listája 2016-ben:

Péteri László	IS
Palásti Tibor	IS
Pál Szabolcs	IS
Weisz György	I.
Kismóni János	I.
Tóth János	II.
Szabó Bence	II.
Lőrík Zsombor	II.
Szántóné Csánó Zsófia	III.
Szél Dávid	III.
Rögler Gábor	III.

Kálmán Péter, és Szabó Róbert visszalépett nemzetközi bírói minősítésétől.

2016-ban elért eredmények:

Kiemelt nemzetközi versenyeken közreműködtek:

- Felnőtt VB, Budapest: Péteri László, Pál Szabolcs, Palásti Tibor, Weisz György
- Felnőtt EB Riga: Péteri László, Pál Szabolcs, Palásti Tibor
- Junior VB, Macon: Weisz György
- Junior EB Bucurest: Pál Szabolcs Weisz György
- U23 Ruse: Weisz György
- Kadet EB Stckholm: Kismóni János
- Kadet VB, Tbiliszi: Palásti Tibor

Hazai egyéb tevékenység:

Bírói honlap: A 3 éve elindított, a bírók munkáját és tájékoztatását segítő honlapot (www.birobizottsag.hu) folyamatosan töltöttük fel hírekkel, hasznos információkkal, valamint segítségével a bírók már online is tudják a küldéseket követni, ennek koordinátora Weisz György volt.

Kapcsolattartás növelése edzőkkel, versenyzőkkel: Tavaly minden világverseny előtt az edzőtáborokban a nemzetközi bíróink felkészítést tartottak az utazó versenyzőknek az aktuális bírói trendekről és irányvonalakról.

2017-es célkitűzések:

- Alapfokú bírói tanfolyam indítása
- Év elején országos edzői kongresszust szabályváltozások tükrében
- A világversenyeken való sikeres bírói munka.
- A Magyar nagydíjon az ide érkező bírók megfelelő szintű ellátása.
- Hazai versenyek problémamentes levezénylése.
- A bevezetett sárga /piros lapok egyértelműsítése.
- Edzői elégedettségmérő web-oldal korszerűsítése.
- 2 új nemzetközi bíró levizsgáztatása.
- A gyakran foglalkoztatott bírók számlaképessé tétele.
- Nyár eleji bírói 2 napos tábor megszervezése.

Péteri László a bizottság elnöke

Beszámoló az Jogi- Átigazolási és Fegyelmi Bizottsága 2016. évi tevékenységéről:

1. Szabályzatok, szervezeti kérdések:

2016. április 1-án megtartott közgyűlésünkön módosítottuk Alapszabályunkat, a Budapesti Birkózó Szövetség a nyilvántartásban szereplő adatokkal egyezően újra jogi személyiségű szervezeti egységünké vált.

2017. január 01. napjától újra változott az Ptk. az egyesületekről szóló fejezete, ennek megfelelően a 2017. évi rendes közgyűlésünkre a korrekciót előkészítettük.

A Sporttörvény változásai alapján két új szabályzat került előterjesztésre. Szabályzat született Etikai és gyermekvédelemről és a Sportegészségügyről.

A bizottság álláspontja szerint sürgős revízióra szorul az átigazolási szabályzatunk, illetőleg a versenykiírások rendszere.

2. Peres Ügyek:

A törvényszéken jelenleg három peres eljárás folyik Szövetségünk ellen.

Mindhárom per Nagy Péter (úgy is, mint a Váci Forma SE) úr nevéhez fűződik, iránya a Szövetségnél fellelhető, jegyzőkönyvek illetőleg az átigazolási dokumentumok kiadása, illetőleg a Szövetség képviseleti jogának megkérdőjelezése.

Az ESMTK az illetékes bíróságon keresettel támadta az Elnökség, illetve a Fegyelmi Bizottság a csapatbajnokságon történt hamis okiratokkal történő versenyztetéssel kapcsolatos döntéseit.

A keresetet a bíróság jogerősen elutasította, az eljárást megszüntette.

Több büntetőeljárásban tanúként hallgatták meg a nyomozóhatóságok a Szövetségünk munkatársait, és iratokat kértek be, illetve foglaltak le.

A büntető eljárások az Elnökség által is tárgyalt, az 2015. évi csapatbajnokságon történt visszaélésekkel kapcsolatosak, illetőleg (hasonlóan a polgári peres ügyekhez) az ESMTK és a Váci Forma SE közötti vitatott átigazolásokhoz, és ugyanezen két tagunk a képviseleti joggal kapcsolatos, a nyomozó hatóság által vizsgált visszaélésekhez kötődnek. (hamis, illetőleg hamisított jegyzőkönyvek, okiratok, számlák, átigazolások stb.)

Láthatóan a két sportszervezet közötti vita Szövetségünkön keresztül folyik.

3. Fegyelmi ügyek:

A fegyelmi ügyeket két esetben tárgyalt a Bizottság. Egyetlen fegyelmi ügy volt, amely sportolót érintett, a fegyelmi tanács döntése első fokon jogerőssé vált. Benyomásunk szerint a fegyelmezetlenségekből adódó normaszegések örvendetes módon visszaestek.

Dr. Kökény Zoltán a bizottság elnöke

Beszámoló a Sajtóbizottságának 2016. évi tevékenységéről:

A Magyar Birkózó Szövetség (MBSZ) sajtómunkája és kapcsolatai a 2015-ös megújulás, XXI. századivá alakítás után 2016-ban is igyekezett a sportág imázsát javítani, híreinket, információinkat minél több fórumon minél nagyobb tömegekhez eljuttatni.

Médiacsapatunkban harmonikusan dolgoztak együtt olyan értékes, magasan kvalifikált kollégák, akik már korábban is tevékenykedtek a sportágban, s új kapcsolatokat is sikerült kialakítanunk.

Megújult a szövetség honlapjának (birkozoszo.hu), illetve facebook oldalának tartalomszolgáltatása, napi friss hírek jutnak el a felhasználókhoz írásos és audiovizuális formában egyaránt. Az M4 Sport közszolgálati csatornán havonta került adásba magazinunk a sportág legfrissebb, legfontosabb, legérdekesebb információival, legnagyobb alakjaival. További két számmal bővült az ingyenes Karfiolfül magazin, állandó rovatokkal, a sportág egykori és mai hőseivel, sikerembereivel, vendégeivel, hazai és külföldi sztárjaival. Noha csökkentettük a példányszámát, eljut birkózótársadalom tagjain kívül a sportvezetéshez, a médiapartnereinkhez, támogatóinkhoz, a többi sportági szövetséghez, a tördelési és nyomtatási költség mellett pedig a tartalomszolgáltatást és a szerkesztés a sajtóbizottság tagjai külön ellenszolgáltatás nélkül végezték.

Az MBSZ új vezetése többek között a külső médiakapcsolatok megreformálását is zászlajára tűzte, ennek folyamányaként 2016-ban is hozzásegített néhány szakújságíró ahhoz, hogy a sportág különböző nagy eseményein, például a szombathelyi Magyar Nagydíj, Polyák Imre-émlékversenyen, illetve a nagybecskereki olimpiai selejtezőn részt vehessen. A magyar médiavilág túlnyomó részével kialakított gyümölcsöző kapcsolat tovább élt 2016-ban a nyomtatott, az online- és a elektronikus médiumok területén egyaránt. Rendszeres hírleveleink jellemzően megjelentek a különböző orgánumban az egyéb, saját készítésű cikkek, riportok, anyagok mellett.

A sajtóbizottság az üléseit általában egy-egy konkrét feladattal kapcsolatban tartotta meg (Karfiolfül magazinba ötletelés, illetve feladatok kiosztása, szombathelyi Magyar Nagydíj műsorfüzetének megtervezése, kommunikációs stratégiai akciók tervezése stb.).

A bizottság jelenlegi felállása: Deák Zsigmond elnök, Deák Horváth Péter, Elek Sándor, Martin Gábor, Tollár Dániel, Tomka Tivadar – tagok.

2016-ban igen nehezen volt kommunikálható az olimpiai érem elmaradása, Lőrincz Viktor elvezetett bronzmérkőzése, ennek érdekében hónapokon át komoly kommunikációs munkát kellett végezni, igen keskeny mezsgyén egyensúlyozva. Ez véleményünk szerint sikerült, s Lőrincz Viktor erkölcsi és anyagi értelemben elégtételt kapott, a sportág pedig nem jött ki rosszul az esetből. Annál nehezebben lehetett mit kezdeni a csapatbajnokság fejleményeivel, itt sajnos az elhallgatás volt a megoldás, ami kommunikációs szempontból nem túl hálás feladat, s szembe ment a sportág érdekeivel. Ennek megváltoztatására már javaslatokat tettünk. Az év végén a rövid szervezési idő ellenére sajtó szempontból is sikeresen bonyolítottuk le a kötöttfogású csapatvilágkupát és a nem olimpiai súlycsoportok világbajnokságát, a médiaközpont nemzetközi színvonalon működött.

Az MBSZ a sajtóbizottság javaslatára 2015-ben Médiadíjat alapított, amelyet a 2016-os karácsonyi partyn Kohán Gergely (Nemzeti Sport) és a Két Váll-magazin szerkesztője, bizottságunk értékes tagja, Elek Sándor vehetett át. Emellett az év eleji szombathelyi Magyar Nagydíjon Életműdíjban részesült a legendás rádióriporter, Novotny Zoltán.

2017-ben további fontos feladatok várnak ránk, az idej Magyar Nagydíj, egyben Polyák Imre-émlékverseny, illetve az U23-as Európa-bajnokság lebonyolítása, valamint a 2018-as budapesti vb sajtómunkáinak elkezdése, emellett a sportág imázs javítása, a birkózáson kívüli rétegek megszólítása. Éppen ezért érezzük szakmainak nehezen tolerálhatónak, hogy az MBSZ kénytelen volt a média- és kommunikációs munkára szánt összeget drasztikusan csökkenteni. Ez alapjaiban nehezíti meg a munkánkat.

Deák Zsigmond a bizottság elnöke

Beszámoló a Marketing Bizottság 2016. évi tevékenységéről

A 2016. évben a következő feladatokat végezte el a marketing bizottság:

Szponzorációs szabályzat elkészítése, Szponzorszerzői tevékenységről szóló szerződés elkészítése

2016. február 26-27. (péntek-szombat) csapatépítő tréninget Mátraházi Edzőtáborban.

Karfiolfül Magazin 2 szám elkészítése, szponzorok, és hirdetőik akvirálása.

Médiaajánló elkészítése a Két váll M4 birkózó magazin reklámidejének, értékesítésére, egyeztetés az Artmedia-val, az MTVA csoport reklámidejének értékesítőjével.

Magyar Nagydíj és Polyák Imre emlékverseny ARENA SAVARIA

Szponzorok: Vasivíz Zrt, Szombathely MJV Polgármesteri Hivatala

Bajnokok és Mesteredzők klubjának szokásos évi megbeszélésének a megszervezése

Nagy Sportágválasztó május 27-28.

Szeptembertől VK és VB szervezés

Kozma Akadémia film forgatás, internet-oldal, létrehozása szórólap és roll-up tervezése

Birkózó Karácsony megszervezése

Szponzori megkeresések

- Szerencsejáték Service Nonprofit Kft.
- MKB Zrt.
- Invitel, Invitech
- Generali
- PannonSport
- Metal-Art Zrt.
- Pappas Autó
- Colling Kft.
- Mauri
- Verofit
- Prémium Apartman
- Hajóznijó
- Swietelsky Vasúttechnika Kft.
- Magyar Nemzeti Kereskedőház Zrt.
- Darband
- BS Plastic
- Pölöskei Szörp Kft.

Támogatók:

- Solyszolg Kft.
- WARM Kft.
- Invitel
- Modulex
- Sasvári Kft.
- Gordius Inox

Az önzetlen támogatók száma 2016-ban, 6 sikeres vállalkozás.

Virág Lajos a bizottság elnöke megbízásából Kriss Béla

Beszámoló a Hagyományőrző Bizottságának 2016. évi tevékenységéről:

A bizottság 2015-ben célul tűzte ki, hogy a nagy birkózó múlttal rendelkező a sportágban komoly eredményeket felmutató sportegyesületek rövid történetéről, eredményeiről elektronikus képes bemutatót készít. Sajnos az egyesületek „passzivitása” miatt (többszöri kérésre sem küldtek anyagokat) a munka elakadt. Ez idáig csak az FTC anyaga készült el.

A 2016-os évben különböző internetes oldalakon jelentek meg a bizottság tagjai által készített írások. Részt vettünk az elhunyt bajnokok, szakemberek búcsúztató szertartásain.

Mátyás Gábor megnövekedett feladatai miatt 2017. január 1-jével lemondott elnöki tisztségéről.

A bizottság tagjai 2016 évben:

Elnök: Mátyás Gábor

Tagok: Rácz Lajos, Szabó Sándor, Jocha Károly, Mezei István,

Mátyás Gábor a bizottság (ex)elnöke

Beszámoló az Orvosi Bizottság 2016. évi tevékenységéről:

A birkózás rendkívül összetett felkészülést igénylő sportág, amely tükröződik az egészségügyi ellátásban támasztott igényekkel is. Összetettsége miatt nincs az a szakember, aki mindezt egyedül átláthatná és kiszolgálhatná, sokkal inkább szükség van egy olyan csapatmunkára, amelyben jól meghatározott részterületek és feladatok vannak. Ennek koordinálását végzi az Orvosi Bizottság, amelynek 2016-os tevékenységéről az alábbiakban szeretnék beszámolni.

Kiemelendő a folyamatosság a válogatott keretek ellátását illetően dr. Bakanek György személyében. Alapvető a jó kommunikáció és csapatmunka az Orvosi Bizottságban, amely megvalósult az elmúlt évben is, és amelyet kiválóan bizonyítottunk a Klubcsapatok és Nem Olimpiai Súlycsoportok VB egészségügyi ellátásának megszervezésével. Dr. Mensch Károly bizonyította rátermettségét a VB ellátásának szakmai szervezésben, méltó követője Édesapjának. Mérföldkőnek tartom a birkózás iránt elkötelezett, korábbi válogatott kerettag, jelenleg dietetikus szerződését (Kőrösi Éva). Hasonlóan fontos a szintén elkötelezett gyógytornász tervbe vett alkalmazása.

1. Válogatott keretek ellátása: Dr. Bakanek György
Főállású masszőrök: Hadi Gergely és Pál Norbert.
Teljesítmény élettani vizsgálatok: Rácz Levente
Dietetikai tanácsadás a kiemelt versenyzőknek – amelynek keretein 2017-ben változtatunk Kőrösi Éva szerződésével.
2. Hazai Birkózók ellátása
 - a. Sérülések, illetve egyéb igények alapján fellépő ellátást részben Bakanek dr. a válogatott versenyzőknek, részben Molnár dr. a válogatott vagy nem válogatott

versenyzőknél látja el. Ezen kívül egyéni igények alapján maguk a versenyzők keresik fel a megfelelő(nek ítélt) szakembert.

- b. Bacskai Katalin személyében a birkózókkal foglalkozó gyógytornász foglalkozik főállásban az OSEI-ben. A proprioceptív funkcionális edzésben elért eredményei alapján megbízták az OSEI ilyen irányú programjának vezetésével. 2016-ban a ferencvárosi birkózó szakosztály fiatal versenyzőinél fizioterápiás és biomechanikai méréseket végzett, amelyek alapján funkcionális edzéstervet állított össze. Terveink között szerepel az ő szerződtetése.
 - c. Kőrösi Éva dietetikus, aki jelenleg fő profilban élsportolókkal foglalkozik, felnőtt kerettag birkózó volt. Már a 2017-es év eredménye, hogy a válogatott mellé szerződik, de ezt a 2015-16-os tevékenységével alapozta meg. Végre a sportág iránt elkötelezett, azt ismerő szakember került a birkózókhoz.
 - d. Vadas Judit személyében korábban a Válogatott keretek mellett, évi 2-4 hét időszakban, professzionális gyógytornász segédkezett, aki sportág specifikus gyakorlatokat meghonosítva segítette a versenyzőink proprioceptív készségfejlesztését. Sajnos az Ő tevékenysége, az elmúlt évben sem került meghosszabbításra.
 - e. Már 2017-es esemény, de kihagyhatatlan: Rózsa György tragikus halála az FTC birkózóinak edzésén. Elhunytának körülményeit jelenleg a rendőrség vizsgálja, ugyanakkor a következő ajánlásokat szeretnénk tenni a birkózó társadalomnak:
 - Edzők újraélesztési tanfolyamon való részvétele évenként.
 - Dietetikai tanácsadás.
 - Forró drót biztosítása a versenyzőknek, edzőknek és a szülőknek bármilyen egészségügyi probléma esetén, hogy a lehető legjobb ellátást, kivizsgálást kapják.
 - Felvilágosítás a rendszeres vizsgálatokról és azok eredményeinek komolyan vételéről.
3. UWW, Dr. Molnár Szabolcs
- a. Nemzetközi Versenyek Biztosítása:
 - Európa-bajnokság, 2016. március 08-13. Riga, Lettország
 - Veterán Világbajnokság, 2016. október 07-09. Walbrzych, Lengyelország
 - Klubvilágkupa és Nem Olimpiai Súlycsoportok Világbajnoksága 2016. december 08-11. Budapest, Magyarország
 - b. A Nemzetközi Birkózó Szövetség Orvosi Bizottságának a tagja.
<https://unitedworldwrestling.org/person/szabolcs-molnar>
4. Tudományos tevékenység:
- a. Közlemény:
 - Bacskai K, Kiss R, Petró B, Molnár Sz, Farkas G,: Válogatott birkózók propriocepciós tréning eredményességének mérése biomechanikai vizsgálatokkal. Sportorvosi Szemle 2016;57(1), 27.
 - Bacskai K, Molnár Sz: Válogatott birkózók ágyéki gerincpanaszainak felmérése és a panaszok funkcionális vizsgálata. Sportorvosi Szemle 2016;57(1), 31-32.
 - b. Előadás:
 - Molnár Sz: Local Medical Team in UWW Championships. Presentation in the European Championship, 2016. március 8-13.
 - Bacskai K, Kiss R, Petró B, Molnár Sz, Farkas G,: Válogatott birkózók propriocepciós tréning eredményességének mérése biomechanikai

vizsgálatokkal. Magyar Sportorvos Társaság 50 éves Jubileumi Kongresszusa Budapest 2016. június 09-10.

- Bacskai K, Molnár Sz: Válogatott birkózók ágyéki gerincpanaszainak felmérése és a panaszok funkcionális vizsgálata. Magyar Sportorvos Társaság 50 éves Jubileumi Kongresszusa Budapest 2016. június 09-10.
- Molnár Sz: Local Medical Team in UWW Championships. Presentation in the World Wrestling Clubs Cup and World Championship of the non-Olympic Weight Categories. 2016. december 08-11. Budapest, Magyarország:

5. Jövőkép:

- a. Az Olimpia után egy 4 éves ciklus alapjainak lerakása a szükséges egészségügyi ellátás szempontjából is. Dietetikus (realizálódott) és gyógytornász (terv) szerződtetése.
- b. Honvéd Kórházzal való egyezés: a válogatott és Honvéd sportolónak soron kívülisége. Kiváló kezdeményezés és biztató támogatás mindenki részéről.
- c. További szakemberek bevonása.

Dr. Molnár Szabolcs ortopéd-traumatológus, PhD a bizottság elnöke